



“

据韩联社消息，韩美两国军方周日（10日）同时发布消息称，当天上午，美军B-52战略轰炸机从关岛安德森空军基地出发，中午进入驻韩美军乌山空军基地临近空域。

美军 B-52 战略轰炸机携核弹头进入朝鲜半岛空域

美军声明称，B-52轰炸机从关岛基地起飞，由两架分别来自美国和韩国的战机伴飞，随后返回关岛基地。朝鲜第四次核试验后，韩美军方迅速讨论了向韩半岛出动美军战略力量的问题，此次美军B-52轰炸机进入韩半岛空域快于预期，正因韩美两国把朝核视为重大挑衅。

另据媒体报道，韩国军方表示，美军B-52此次飞行携带了核弹头和可以攻击地下坑道的巡航导弹。

韩国国防部和美国军方共同发布了这个消息，表示这次B-52轰炸机是10日早上从安德森基地起飞，中午的时候到达韩半岛的美军基地。而在低空飞行当中，韩国国防部给出的新闻稿是，有两架韩国的F15K战机以及两架美国驻韩国的F16战斗机伴飞。我们需要关注

以下三个点。

第一点是战略武器的问题。战略武器这次是在朝鲜核试验四天之后就到朝鲜半岛的上空；以往美国的战略武器到韩国，尤其是南北紧张的时候抵达韩国的时间是非常短的，尤其之前我们知道天安舰事件当时是超过一个星期之后战略武器才到韩国。另外也是韩国刚刚对朝鲜进行喊话，朝鲜方面还没有做出更加直接或者更多回应的时候，战略武器就飞到朝鲜半岛，对韩朝关系的影响也是值得关注的。

第二点是关于这次战略飞行过程当中，B-52所携带的武器。根据韩国国防部目前透露的消息，这次携带的包括有核弹头以及可以对地下坑道进行攻击的巡航导弹，这两个武器很明显的就是针对朝鲜方面的。

第三点是韩国方面尤其是军方对这一次美国战略武器在韩国的飞行部署方面发表意见。韩国的空军司令表示，这一次的低空飞行和这么短时间内抵达朝鲜半岛上空的战略性作用非常大，这就表明韩美双方要向朝鲜表达出更加强硬的态度，另外他预计未来几天还会有美国的战略武器将会逐渐的部署到韩半岛，向朝鲜施压。

另外一个方面是今天早上韩国国防部长到韩半岛的陆军导弹司令部，要求陆军司令部要做好所有的戒备准备，尤其防止朝鲜可能的任何的挑衅，要做出强硬的回应。他表示韩美之间的这种动作就是要向朝鲜施压，要表达韩美同盟的力量和能量，为未来朝鲜核问题的解决提供得更好的基础。

朝鲜氢弹试验后金正恩首次表态 自卫性措施

据韩联社1月10日援引朝中社报道，朝鲜国防委员会第一委员长金正恩访问人民武力部，祝贺朝鲜第一次氢弹试验取得成功，并表示氢弹试验是朝鲜自卫性措施。这是朝鲜1月6日进行第四次核试验以来朝鲜媒体第一次报道金正恩就核试验做出的发言。

金正恩指出，朝鲜将在2016年将召开劳动党第七次全国代表大会。新年伊始进行氢弹试验，是为了从美帝国主义和帝国主义者发动核战争的风险中守护国家主权和民族生存权，并彻底保障半岛和平与区域安全的自卫性措施。这是主权国家的合法权利，是堂堂正正的行为。

朝鲜1月6日进行氢弹试验以来，多国对此表示谴责和忧虑，认为这对东亚安全局势产生威胁。日韩措辞强硬，表示谴责。白宫方面宣称，将对朝鲜方面的“挑衅行为”给予“适当的”回应。联合国安理会召开紧急会议，表示会对朝鲜进行制裁。

中方认为，半岛核问题由来已久，错综复杂。中方一贯主张，在六方会谈框架下，通过对话解决各方合理关切，实现半岛无核化和长治久安。中国对事态发展表示忧虑，并已召见朝鲜驻华使馆负责人。

越媒竟指中国飞机“擅闯领空”7天46起

外媒称，越南国家媒体报道，越南民航部门指责北京在未事先宣布的情况下，让本国飞机飞越越南“领空”前往一处有争议的南中国海岛礁，从而威胁地区空中安全。

法新社1月9日援引越南《青年报》的报道，越南民航局警告，这些未事先宣布的飞行“威胁该地区所有飞机的安全”。

报道称，越南一家网站晚间援引越南民航局局长赖春青的话称，已致信北京就这些飞行提出抗议，并已向联合国国际民用航空组织提出控诉。

他还说：“中国飞机不提供任何飞行计划，也不与越南空中交通管制中心保持任何无线电接触，罔顾国际民用航空组织的所有规定和准则。”

《青年报》的报道援引民航部门的表态称，在到1月8日为止的这7天中，越南记录了南部胡志明市空管部门监测到的46起中国飞机在未发出警告的情况下飞越（越南）“领空”事件。

（本版稿件据新华社）

中国游客在泰国被蛇咬伤

已获赔2.2万元回国

10日，一段中国游客在泰国普吉蛇园被蛇咬的视频在网上疯传。本是轻松旅游项目，不想却意外“挂彩”，记者联系泰国旅游警察，还原事件真相。

网上流传的现场实拍视频显示，在蛇园训蛇师的帮助下，一名穿黑衣的女游客接近一条蟒蛇试图亲吻时，突然被蛇在鼻子上“反咬一口”。训蛇师被吓呆，根本无法控制局面，现场传来一片尖叫声。

记者联系到泰国普吉的中国籍志愿旅游警察牛仔（化名），他表示确有此事，并协助记者了解了相关案情。

根据警方调查，受害的女游客来自中国上海，1月4日跟团来泰，9日在参观普吉查龙县的一家蛇园时发生意外。事故发生后，这名女游客即被送往普吉国际医院进行伤口缝合等医疗处理，蛇园赔付她12万泰铢（约合2.2万元）。她已于10日凌晨跟团回国。

记者联系中国驻普吉领事办公室工作人员，对方表示该游客并未联系领馆。



中国游客在泰国普吉蛇园被蛇咬的视频截图

10日，泰国旅游警察要求蛇园重新演示事发经过，并对项目进行了实际体验，以确定项目风险。蛇园负责人向警方表示，肇事的蛇为泰国一种无毒蟒蛇，专用于表演，自蛇园开业以来便有咬蛇项目，伤人事件仅此一例。

这一事件不仅在中国网站上疯传，也引起了泰国网友的关注。在泰国社交网站“斯努克新闻”上，有网友表示，事发地点不是一般的动物园，而是针对中国游客的蛇产品购物店。也有网友表

示，这种表演太危险，游客不应该与蟒蛇这种危险动物亲密接触。

据记者了解，来泰跟团游一般都会安排蛇园或鳄鱼园的参观和购物项目，虽然这类体验项目一般都有驯兽师帮助，但仍存在一定风险。据泰国《中华日报》网站报道，近日有一名中国女游客在清迈鳄鱼园与鳄鱼近距离拍照时，右腿被鳄鱼咬伤。